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О ведении наблюдений за режимом подземных вод

С 1 сентября 2022 года вступил в силу ГеоНиП 17.05.03-006-2022 «Охрана окружающей среды и природопользование. Недра. Правила ведения наблюдений за режимом подземных вод».

Указанными нормами и правилами рационального использования и охраны недр устанавливаются единые правила наблюдений за режимом подземных вод при эксплуатации водозаборных сооружений для добычи подземных вод.

Ведение наблюдений за режимом подземных вод включает в себя организацию наблюдений за режимом подземных вод, ведение учета добываемых подземных вод, измерение уровней (напоров) и температуры подземных вод; отбор проб подземных вод для определения химического, газового и микробиологического состава и других характеристик подземных вод; обработку данных, полученных в результате ведения наблюдений за режимом подземных вод, и их хранением.

Обращаем внимание на необходимость ежегодного представления недропользователями отчетов по результатам режимных наблюдений за подземными водами в Государственное предприятие «Белгосгеоцентр» для формирования государственного геологического фонда Республики Беларусь.
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